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Referat af ordinært Skolebestyrelsesmøde på Skovbyskolen 

25.11.2021  kl. 17.00 til kl. 19.00 – på Teams 

 

Deltagere:  Birgitte Maigaard, Rasmus Bergholdt, Susanne Riiser, Anne Mette Warberg-Kähler, , Elev-
rådsrepræsentanter, Susan Sørensen, Jonas Thomsen, Karina Hougaard, Kim Skjærbæk, 
Rikke Jonassen Dorte Ankerstjerne, Pernille von Lillenskjold, Astrid Arendrup 

 
Afbud: Susanne Søgaard, Søren Niss Petersen, Lene Haagh,  
 
Suppleant: 
 
 
Dagsorden 
106. 
Kl. 17.00 godkendt 
  
Dagsorden – Godkendelsespunkt  
 
Kl. 17.05  
107. 
Elevrådet 
Ny fra elevrådet.  

• Elevrådet vil gerne kunne holde møder, selv om restriktionerne omkring Corona gør det vanske-

ligt. De vil derfor gerne høre bestyrelsens tanker omkring møder med afstand og god hygiejne 

eller via teams. 

Vi holder elevrådsmøder over teams fremover indtil restriktioner tillader andet. Bestyrelsen vil 

gerne inviteres med til elevrådsmøde. 

 
Kl. 17.15  
108. 
Skolebestyrelsens opgave – rammer og muligheder.  orienterings- og drøftelsespunkt(KS) 

• En gennemgang af Skolebestyrelsens opgave – rammer, retning og tilsyn 

• Skole og forældre har en kursusrække omkring bestyrelsens arbejde, vi kan købe ind. Er det no-

get vi vil gøre brug af evt. som en opstart for bestyrelsen efter næste valg. 
Kim gennemgik skolebestyrelsens arbejdsfelter ramme, retning og tilsyn med eksempler. Model for til-
syn med felterne handling, behov, viden og vurdering skal gøre det lettere for bestyrelsens at vurdere 
princippernes virke og eventuelt behov for justering.  
Der er stemning for at den ny-valgte bestyrelse kommer på et kursus a´ 5 timers varighed. 
Ønske om at drøfte erhvervspraktikker for vores elever – hvordan foregår det, hvad gør vi nu, hvad kan 
vi gøre, kan vi lave principper. Hvordan giver vi eleverne det bredde perspektiv, kan vi inddrage foræl-
dre kompetencer yderligere. 

 

Kl. 18.00  
109. 
Corona – situationen på Skovbyskolen lige nu. Orienteringspunkt(ledelsen) 
Orientering om Corona situationen lige nu. Retningslinjer for og håndtering af smitte blandt elever og 
personale. 
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Vi har arbejdet under restriktioner i et par uger. Personalet knokler og klarer det flot og vi har ikke 
mange smitte tilfælde. Der er corona-træthed og højtiden gør det ikke lettere. Vi oplever fællesskaber 
der udfordres og aktiviteter der aflyses. Det påvirker trivslen. VI har opfordret og oplyst forældre til at 
være nysgerrig spørgende og ikke blive for bekymret, men understøtte trivslen gennem gode snakke og 
aftaler. Anbefalinger frem for restriktioner gør flere områder diffuse og kan skabe utryghed. Skole-
hjemsamtaler bliver i øjeblikket både på skærm og fysisk. 
 
 
Kl. 18.20  
110.  
Dialogmøde med Undervisnings- og Børneudvalget omkring bæredygtighed. – Orienterings-
punkt(Anne-Mette og Pernille)? 
Anne-Mette og Pernille refererede fra mødet omkring bæredygtighed med udgangspunkt i hvad egen 
skole og elever kunne gøre ift. klimamål og en bæredygtig skole. Inspiration fra andre skoler, ungeråd 
og erhvervsliv. Hvad kan vi håndtere at gøre i vores egen hverdag i hjem og skole ift. bæredygtighed til 
brug for videre bearbejdning i børn og ungeudvalg. 
 
Kl. 18.30 
111. 
Meddelelser 
Vi håber vi kan gennemføre så mange af vores traditioner som muligt trods corona situationen. 
 
Kl. 18.40 
112. 
Eventuelt 
intet 
 
 
 
 
Skovbyskolen, den  
Med venlig hilsen 
 
 
Susanne Riiser  / Kim Skjærbæk 
skolebestyrelsesformand   skoleleder  


